Yoav Zingher członkiem międzynarodowej rady doradców Codibly
Yoav Zingher to znany brytyjski przedsiębiorca oraz anioł biznesu, który specjalizuje się w branży nowoczesnych zielonych technologii. Był między innymi założycielem Kiwi Power, która jest jedną z wiodących brytyjskich spółek rozwijających technologię inteligentnych sieci elektroenergetycznych. Zingher został właśnie członkiem międzynarodowej rady doradców krakowskiej firmy Codibly.

 
Codibly to spółka z Krakowa, która specjalizuje się w rozwoju technologii związanych z zarządzaniem i wykorzystaniem energii. Ma w swoim portfolio między innymi rozwiązania wykorzystywane w inteligentnych domach. A także systemy służące lub wspierające zarządzanie energią, odnawialnymi źródłami energii i systemami baterii. Firma krok po kroku zdobywa sobie coraz lepszą pozycję na tym rynku, co potwierdzają między innymi nowe umowy o współpracy. Tylko w ostatnim czasie zawarto je z amerykańskimi firmami Electriq Power i PA Consulting.
Rozwój firmy wspierają między innymi zagraniczni liderzy branży, a także tzw. liderzy opinii. Wśród nich znalazł się Yoav Zinhger, który nie tylko ma w swoim dorobku liczne udane projekty biznesowe – w tym wspomniane KiWi Power, które sprzedał w 2018 roku – ale wspierał też jako ekspert brytyjski rząd. Obecnie przyjął rolę anioła biznesu inwestującego w obiecujące spółki technologiczne – przede wszystkim te zajmujące się zarządzaniem odnawialnymi źródłami energii.
„Z wielką radością witam Yoava Zinghera w roli członka Rady Doradców Codibly. Mam przyjemność współpracować z Yoavem od 10 lat i to między innymi Yoav sprawił, że obecna działalność Codibly skoncentrowana jest na dostarczanie technologii i innowacji w sektorze odnawialnych źródeł energii. Yoav Zingher jako doraca będzie ogrywał kluczową rolę, wspierając nas w realizacji planów rozwoju firmy w branży energii odnawialnych” - mówi Bartosz Majewski, Prezes Codibly. 

